

铁军风采

www.trenda.cn

创典全程
T R E N D A

2020年01月
总58期



冬季攻势 决战时刻 2019冬季攻势终极表彰会圆满结束

2020年1月2日，2019创典全程冬季攻势终极表彰会如期而至，千余创典铁军相聚在恒石国际中心，见证这个冬季最耀眼的奇迹。



61天、1464小时、87840分的持续奋战，两千铁军、金戈铁马、攻城拔寨，用滚烫热血浇灌这个寒风凛冽的冬天，我们无畏挑战，勇往直前！



【冬季攻势12月度团队TOP10揭晓】



【冬季攻势12月度销冠TOP10揭晓】



【冬季攻势双周大练兵优秀团队揭晓】



【冬季攻势团队TOP3豪华游轮重磅揭晓：洋华熙城、汇悦城、保亿·公元印】



【冬季攻势终极表彰会“心跳奖”抽取】



【冬季攻势终极表彰会“突破奖”抽取】

无数个早出晚归的辛勤付出，无数次与自己较量的突破与坚持，终于在今天，给自己交上一份答卷，也为冬季攻势画上了浓墨重彩的一笔：独属于top10团队的支票大礼；PRADA、FENDI、Armani、CPB、纪梵希等大牌也为销冠加冕；苹果新款airpods2、华为mate30pro为铁军的极致突破喝彩、以及终极大奖“豪华游轮家庭游”的兑现，这些是激励，更是一份肯定，来自2000铁军的肯定！

第九年冬季攻势，平凡因坚持而伟大，梦想因相信而不凡，2019感恩有你，一路同行。

2019
 YEARS

12
 DECEMBER

月度销冠
 MONTHLY SALES CHAMPION



备注：部分项目因销售阶段等原因业绩未达标，暂不进入销冠榜。



冠军赛场

2019年12月，客户满意度中心接访标准月，通过巡场拍照、客户回访、神秘客户监测三个维度，共计监测48个项目，其中【博元·幸福城】项目以巡场拍照满分，客户回访95.9分，神秘客户监测156.7分，最终百分制得分100.7分的成绩荣获客户满意度调查第一名，特此提出表扬。

【团队寄语】作为外地项目要更加做好自身团队形象管理工作，我们始终清晰在外代表的不仅仅是自己，还有创典全程，以怎样的精神对外，外界就会以怎样的眼光审视创典，感谢公司始终关注着我们，我们会更加严格要求自己，不忘初心，砥砺前行。

优秀伙伴

公司的发展与合作开发商的认可息息相关，客户的满意是专业代理机构首要追求的重要指标，在2019年12月甲方满意度调查中，以下7位优秀员工得到了合作开发商高度认可，充分证明了他们在工作中的不俗表现。



● 孙瑶瑶
项目：汇悦城
年轻时候的拼搏，是为了未来的幸福。
同事眼中的TA
业绩突出，团队荣誉感强。每天正能量满满，把同事的事当自己的事，乐于助人，严于律己，影响团队正风气的“瑶哥”。



● 马晓勇
项目：汇悦城
不忘初心，不负韶华。
同事眼中的TA
保证自己业绩稳居第一，同时积极帮助其他同事共同成长。低调、勤奋、专业、持之以恒，对客户服务周到，对工作一丝不苟，对同事倾囊相授。



● 许元杰
项目：湖光山色
不忘初心，方得始终！
同事眼中的TA
敬业、专业、有担当、面面俱到，考虑问题细致周全，全能高效；与合作方关系融洽，是合作方高度认可的团队领导人，用自己的专业带领团队向前冲！



● 薛思芸
项目：湖光山色
星光不问赶路人，时光不负有心人。
同事眼中的TA
认真负责、踏实努力、行动力强，工作完成效率高、质量好，思维清晰缜密，工作细心认真，是秀外慧中的坚强后盾，游刃有余的数据玩家！



● 靖超群
项目：碧桂园·香湖湾1号
大师敌不过认真二字。
同事眼中的TA
管理能力强，能带动团队积极性。工作认真，踏实，对同事关爱有加，大家都尊称他为超哥，亲如兄长，更像“带头大哥”，是团队的强心剂和镇定剂！



● 张朋
项目：仕府大院
保持渴望，坚定目标一路向前。
同事眼中的TA
对待工作认真细致，执行力强；对待客户热情主动，以服务和专业打动客户，从而取得信任；对同事真诚无私，团队荣誉感强，总能对团队产生正向影响力。



● 姜宏丽
项目：立丰城市生活广场
请永远疯狂，永远浪漫，永远清澈。
同事眼中的TA
工作勤快、踏实负责，责任心强，执行力强，且工作配合度好。注重个人成长，能有效改进自己的不足，从而在工作中收获颇多。希望在新的一年里，再接再厉。

第九届“创典杯”辞旧迎新足球赛 圆满落幕

2020年1月3日，第九届“创典杯”辞旧迎新足球赛在主场足球公园火热开赛。本次比赛以大创典西安版图为基础，以未央路—长安路为界，东、西各自集结为两个战队——创典皇家西人队VS东方红FC战队。
精心设计的热身互动，主持人对比赛气氛的烘托调动以及拉拉队的精彩表演，让整个球场热力十足，赛场上的激烈抢断、默契配合，不到最后一秒的永不言弃，无不彰显着创典铁军的个人魅力和团队作战信念。最终，创典皇家西人队赢得本次比赛冠军，金靴奖由事业四部宁毅摘得。

辞旧迎新跨年足球赛是每年不变的铁军传统，“生命在于运动”也是铁军文化的不变召唤，新的一年，希望更多铁军加入到运动中来，用健康的体魄武装自己！



心之所往，溯流从源

2019创典领导力学院跨年演讲《心流》圆满落幕

2019年12月30日，己亥年即将落幕之际，创典领导力学院跨年演讲第三季——《心流》，于西安欧亚学院如期而至。

本次活动十分荣幸地邀请到了房基地始人、玛雅房屋西安总经理——李耘女士，以及西安欧亚学院创办人、董事长——胡建波教授作为主讲人，两位分别围绕“领导力”这一主题，进行了精彩的分享。



创典讲师团、创享家、公司各级管理层，分子公司代表以及三十多位兄弟公司及合作企业代表共计200余人参与了本次活动，共同放慢脚步、放松心情，感受这源源“心流”所带来的成长。



创典全程董事、创典领导力学院院长李勇先生为此次活动致开幕词，李总谈及创典是一家开拓进取、包容创新的企业，正如对人才的重视和培养一样，领导力学院便是秉承着“发现、挑战、共创、超越”的价值观一路前行，同时，“打造房地产经理人内心向往的学习平台”这一愿景始终不变，指引着领导力学院不断开拓进取。与此同时，他对创典领导力学院及铁军讲师团一年以来的工作给予了充分肯定，并隆重地向大家推荐了接下来出场的两位“大咖”。



李耘女士的演讲名为《哲学式领导力》，从家庭教育到职场体验，从家族传承到文化剖析，她将中国传统文化与领导力进行了有机结合，用明快生动的演讲风格讲述了一个个她亲身经历的有趣故事，使在座来宾充分感受到她看待领导力的独特视角，获得现场来宾的一致点赞。



胡建波教授随后带来题为《以热爱战胜恐惧》的演讲，以个人经历分享了创业心路历程。他谈到，“要关注未来不变的事情”，无微不至的关怀客户便是西安欧亚学院一贯以来的工作态度。真正的领导力在于领导者的选择与给予；面对“财富”与“利他”时该如何取舍。领导者的热爱需要更加深沉，对生命、对人类、对事业，心怀大爱，才能保持内心的平和，战胜对未来的恐惧。

胡建波教授对西安欧亚学院的发展案例及学院对管理层的领导力要求做了细致分享，向与会者展示了西安欧亚学院与众不同的办学理念与发展战略，为现场来宾带来了全新的启发。他的睿智和幽默，更是赢得了现场的阵阵欢笑和掌声。



随后，作为胡院长分享经营案例之一，西安欧亚学院高职学院王晓华院长同在场嘉宾共同分享了他在高职学院创立之初如何利用“升级版”SWOT模型建立布局思维，带领高职学院逆势而为，迈向新的发展阶段。



活动在热烈和欢快的氛围中接近尾声，一次又一次雷动的掌声激荡着每一个人的内心，使人心潮涌入，心潮澎湃。一次成功的演讲落幕，而每个人对成长的思考则永不止步。

创典领导力学院自成立以来，秉承“发现、挑战、共创、超越”的核心价值观，不断优化针对房地产经理人的各类培训，从一线到管理，从方法到思维，从线上到线下，为中国房地产行业输出更多优秀人才而持续努力。跨年演讲作为领导力学院的传统项目，未来将成为企业与行业同仁们建立友好沟通的平台，让我们一同以成长的心向2019道别，期待2020更加美好。